

## 我校辩论队参加 2018China Open 中国（东部）辩论公开赛

2018年3月25日下午15:00，由中国辩论公开赛组织委员会和华东交通大学国际学院共同主办的2018China Open 中国(东部)辩论公开赛在华东交通大学落下帷幕，华东交通大学团委副书记张剑锋、华东交通大学国际学院党委副书记郑义、中国辩论公开赛负责人原四川大学辩论队教练曾庆熹出席比赛，西北大学辩论队取得冠军。我校辩论队在赛事中文组挺进12强，止步半决赛。



2018China Open 中国（东部）辩论公开赛中文组报名队伍共计24支，分别有来自西北大学、长安大学、湖南大学、湖北大学、武汉大学、江西财经大学、华东交通大学等知名学府辩论队。比赛采用“两方、四队、八人”的英国议会制辩论，赛前15分钟公布对阵和辩题，我校辩论队首次参加该类型比赛，面对全新赛制和强劲对手，挑战极大，我校辩论队选派15级辩手杨戩菲（15服设10班）和17级辩手杨永盛（17时装本科4班）参加比赛。为期两天的比赛中，我校辩论队同来自西北大学、长



春理工大学、华东交通大学等校代表队伍同台竞技，最终鏖战四场比赛，以积分排名 12 位的成绩止步半决赛。



校辩论队自 2016 年南昌市高校辩论邀请赛夺冠以来，一直不断挑战自我，突破极限，截止目前已经 在 华 语 辩 论 锦 标 赛 江 西 赛 区、华 语 辩 论 世 界 杯 南 昌 赛 区、捍 阖 国 际 辩 论 挑 战 赛、中 国 辩 论 公 开 赛 等 知 名 辩 论 赛 事 中 取 得 了 优 异 成 绩，并 且 创 办 了 覆 盖 全 国 80 余 所 高 校 的 “双 辛 杯” 网 络 辩 论 赛 事。

语文教研室  
2018 年 3 月 28 日